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Leistungen
 4 Ü / VP

 1 / 2 Tag Teamparcours, 1 / 2 Tag Floßbau,
sowie ein weiterer Programmbaustein zur
Auswahl

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

TeamparcoursundFloßbau

In der Gruppe Erfolg haben!

Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

Was muss mitgebracht werden?

ALLGEMEINE HINWEISE

aktuellen Corona-Verordnungen
Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines geeigneten
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Oberflächen und Materialien sowie die
Möglichkeit Hände zu waschen bzw. zu desinfizieren.

Stärken Sie die Klassengemeinschaft – spannende und motivierende Aktionen machen Spaß und bringen jede
Klasse weiter. Vertrauen aufbauen, Kommunikation verbessern, Motivation und Teamfähigkeit stärken, wir
bieten dazu einen passenden Rahmen.

Als Einstimmung auf das Teamprojekt Floßbau kann sich die Klasse am Morgen bei einigen Abenteueraufgaben
beweisen. Hier zählen gegenseitige Unterstützung und Hilfestellung ebenso wie eine gute Strategie als Gruppe.

Im Anschluss gehen wir gemeinsam zum Floßbau an den nahe gelegenen Bodensee.
Der Fußweg zum Bauplatz dauert ca. 25 Min.

Beginn: 09.00 Uhr

Weitere Tage:
Im Pauschalprogramm ist entweder noch
- eine Stadtführung mit einer kurzen thematischen Führung im Archäologischen Landesmuseum (das Museum
hat montags geschlossen) oder
- ein Besuch im Sealife Konstanz oder
- die „Grüne Schule Mainau“
enthalten.
Bitte teilen Sie uns Ihre Auswahl bei der Buchung mit.

.

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der vorweisen können.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

• Alle Teilnehmer benötigen einen Satz Wechselkleidung inkl. ein zweites Paar Schuhe und ein Handtuch.
• Bei gutem Wetter ist Badebekleidung sinnvoll, Sonnenschutz nicht vergessen!
• Beim Besteigen der Flöße und auf den Flößen ist das Tragen von fest am Fuß sitzenden Schuhen Pflicht. In
öffentlichen Räumen besteht durch Scherben und scharfe Gegenstände im Uferbereich Verletzungsgefahr. Auf
den Flößen sorgen Schuhe für zusätzliche Sicherheit. Die Schuhe werden also nass!
• Für Brillenträger empfehlen wir ein Brillenband.
• Kleiner Rucksack für das Lunchpaket, eine Lunchbox + Getränkeflasche
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4763Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Konstanz,
Zur Allmannshöhe 16
78464 Konstanz

+49 7531 32260
JH-Konstanz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4763

